OaumMnuaaHble 3aJJaHUSA 0 MaTeMaTHKe

3aganue 1. (3 6ama)
Uto Goblnie: mosoBrHA MOJIOBUHBI 20 WK 4eTBepTh yeTBepTH 807

OrtBeT:

3aganme 2. (2 6amn)
«Bot BaM Tpu TabneTku,- ckazan qoktop. [I[puHumaiiTe mo ogHON Yepes Kaxkabie 2
yaca». Uepes CKOJIbKO BpEMEHU OyAET MPUHSTA MOCIEAH S Ta0aeTKa?»

OrtBeT:

3aganme 3. (3 6aa)
Kaxyto OykBy 3aMeHU LU(PPOI Tak, 4TOOBI MOITYYHIOCH BEPHOE apU(PMETHIECKOE
paBeHCTBO. OAMHAKOBBIMU OYKBaMU 3aMEHSIOT OJIMHAKOBBIE LIU(PHI.
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OTtBeT:

3ananmue 4. (5 6amwios)

Bokpyr ki1yMOb1 kBagpaTHON (DOPMBI HAJI0 Pa3MECTUTH 14 KaMEIIKOB TakK, YTOObI
BJI0JIb KX/I0M CTOPOHBI OBLIIO OJJMHAKOBOE KOJIMYECTBO KamelkoB. Hapucyit, kak
ATO MOKHO CIIE€NIaTh?

OrtBeT:

3apanue S. (1 Oamn)
MockBa ocHoBaHa B 1147 rogy. Cxonpko net ucnonaurca Mockse B 2017 rogy?

OTtBeT:

3ananme 6. (4 6aia)
Ecmu Arnpees nact [letpoBy 300 pyOiieii, To IeHET y HUX CTaHET MOPOBHY.
Ha ckonbpko y AHnpeeBa aeHer Oosbiiie, yem y [letposa?

OrtBeT:

3amanue 7. (2 Oanna)



Bo nBope XoIaT KypOUyKH U KO304YKH, Y Bcex BMecTe 44 Horu u 14 roJos.
CKOJIBKO KypOU€K U KO30U€K XOJIAT BO JIBOpe?

OrtBeT:

3ananme 8. (3 6amia)

Cymma nByx uucen 715. OnHO 4ncio 3akaHYnBaeTcs HyJIEM. Ecinu 3TOT HyJb
3a4E€pPKHYTh, TO MMOJYYHUTCS BTOpOeE unciio. Haliau atu uncna.

Otger:

3aganme 9. (3 6ama)
OpHu yackl OTCTAIOT HA 25 MUHYT, oka3biBas 1 4 50 MuH.
Kakoe BpeMst moKa3bIBaIOT JIPYTUe Yachl, €CIIM OHU 3a0eratoT Ha 15 Mun?

OTtBeT:

3ananme 10. (3 6aia)

[lepumetp TpeyronbpHuKa paBeH 18 cMm. [lepBas cropona Ha 4 cM KOopoude BTOPOId, a
BTOpast Ha 1 cM Kopoue TpeTbeil. Halinu ayinHy KaxX10i CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA,
€CJIM JIJTMHBI BHIPAXKAIOTCS 1EIBIM YUCIIOM CAHTUMETPOB.

OTtBeT:




Kurouu k 3aganusiM 0J1MMIIHAAbI 10 MATEMATHKE
1.Yto GombIrie: mosoBMHA MOJIOBUHBI 20 Win yeTBepTh yeTBepTH 807
OTBeT: 0IMHAKOBO, T.K. 20:2:2=5; 80:4:4=5; 5=5

2.«Bot BaM Tpu TabneTku,- ckazan 1oktop. [IpuHuMaiite 1o oHOM yepe3 Kaxble
2 yacay. Uepe3 CKOJIbKO BpeMeHH OyAeT MpUHSTA MOCHeAHss TabaeTka?y
OtBer: nocnenuss TadiaeTka OyaeT npuHsTa yepes 4 Jaca.

3. Kaxmyro OykBy 3ameHu (PO Tak, YTOOBI MOJIYIUIOCH BEPHOE
apumMeTHIecKoe paBeHCTBO. OIMHAKOBHIMUA OyKBaMH 3aMEHSIOT OJMHAKOBHIE
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4. Bokpyr Ki1yMOBI KBaJipaTHOUM (POPMBI HaJI0 pa3MeCTUTh 14 KaMeIIKOB Tak,
YTOOBI BIOJIb KaX0M CTOPOHBI OBLIO OJIMHAKOBOE KOJMYECTBO KAMEIIKOB.
Hapucyii, kak 3T0 MOXHO clieNlaTh?
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5.MockBa ocHoBana B 1147 roxy. Ckomnbko siet ucnosaurcst Mockse B 2017 rony?
Otsert: 870 ner

6.Ecu Anapees nact [lerpoBy 300 py6iieil, To A€HET y HUX CTaHET TOPOBHY.
Ha ckonbko y AHnpeeBa aeHer Ooubiiie, yem y [letpoBa?
Oter: Ha 600 py6Onei

7.Bo nBOpe XOIAT KypOUKH U KO304YKH, y BceX BMecTe 44 Horu U 14 roJoB.
CKOJIBKO KypOUY€K M KO30Y€K XOJAT BO ABOpE?
OtBerT: 8 K0304€EK U 6 KypOoueK

8.Cymma aByx umcen 715. OgHo uncino 3akaHunBaeTcst HyJaEM. Eciin 3TOT HyJb

3a4EPKHYTh, TO MOJIYYUTCS BTOpOE yuciio. Haiiau sty yuca.
Otsert: 650 + 65 =715

9.01HM Yackl OTCTAIOT HAa 25 MUHYT, NTOKa3biBast 1 4 50 MuH.

Kaxkoe Bpems mOKa3bIBaIOT JIPyTUe Yachl, €CIIM OHU 3a0eratotT Ha 15 MuH?
Otger: 2 yaca 30muH

1 vac 50 mun + 25 muH = 2 yacal5 mun

2 4aca 15 muH + 15 Mun = 2 yaca 30mun



10.ITepumeTtp Tpeyronbuuka paBeH 18 cMm. IlepBasi ctopona Ha 4 cM Kopoue
BTOPOM, a BTOpast Ha 1 cM Kopoue TpeTben. Halinyu miMHy Kak101 CTOPOHBI
TPEYTOJbHUKA, €CIU JJIMHBI BBIPAXKAIOTCS LEIbIM YHCIOM CAHTUMETPOB.
OtBeT: 3 cM, 7 cM, 8 cM

Kputepuu onieHKH pe3yJibTaTOB OJHUMITHAIBI
MakcuMaJIbHOE KOJIMYECTBO OaJLIOB — 28
Mecmo Konuuecmeo bannoé



